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Milí spoluobčania,

s príchodom Vianoc a záverom roka sa srdcom pozerám na všetko, čo sme spolu v uplynulom roku zažili. Tento čas je 
príležitosťou na zhodnotenie, na vďaku, ale aj na nádej a očakávanie toho, čo nás čaká.

Vianoce sú časom, keď sa naše srdcia napĺňajú teplom, láskou a nádejou. Tento krásny čas nás spája a pripomína nám, aké 
dôležité je, aby sme si navzájom pomáhali, rozumeli si a cítili sa súčasťou niečoho väčšieho – komunity, ktorá je založená 
na spolupatričnosti a vzájomnej úcte.

Vianoce nie sú len o daroch, stromčekoch a sviečkach, ale predovšetkým o tom, čo dokážeme dať jeden druhému – o 
našom čase, našich slovách, našich rukách, ktoré podáme, keď niekto potrebuje pomoc. Tieto sviatky nás učia, že 
najväčším darom je byť tu pre druhých, v dobrých aj ťažkých chvíľach. V tejto dobe sa stávame silnejšími, keď sme schopní 
porozumieť, počúvať a podporovať tých, ktorí to potrebujú.

Rok, ktorý máme za sebou, bol plný výziev, ale aj krásnych okamihov, ktoré sme prežili spolu. Naša spoločná schopnosť 
nachádzať riešenia a budovať mosty porozumenia medzi sebou je tým, čo nás robí silnými. Dovolím si veriť, že aj v 
budúcnosti budeme čeliť všetkým výzvam s rovnakým odhodlaním a spolupatričnosťou.

Vianoce sú aj časom nádeje. Nádeje, že budúcnosť bude lepšia, že každý nový deň prinesie nové možnosti, nové začiatky a 
príležitosti na rast. Tieto sviatky nás učia, že aj keď sa zdajú veci ťažké, vždy je tu svetlo, ktoré nás vedie – a to svetlo máme 
každý v sebe. Ak budeme spoločne stáť, podávať si ruky a rozumieť si, nič nebude nemožné.

Chcem vám z celého srdca poďakovať za vašu ochotu a spoluprácu, za to, že aj v tomto roku sme sa spoločne postavili 
pred výzvy a prekonali ich. Bez vás by naša obec nebola tým, čím je. Z celého srdca Vám prajem, aby tieto Vianoce naplnili 
vaše domovy pokojom, láskou a vzájomnou úctou. Nezabúdajme na to, čo nás spája, a buďme k sebe láskaví. Do nového 
roka vám prajem veľa šťastia, zdravia, lásky a predovšetkým nádeje, ktorá nás vždy posúva vpred.

Šťastné a veselé Vianoce a šťastný nový rok!

S úctou a vďakou,
Vaša starostka

OKTÓBER MESIAC ÚCTY K STARŠÍM
Posedenie so  seniormi
V pondelok 28. októbra 2024 sme pre našich seniorov 
zorganizovali zorganizovali posedenie v DS Rotunda pod 
názvom Október mesiac úcty k starším. Vystúpila spevácka 
skupina Borovô z Medzibrodu. Naši seniori si spoločne s 
nimi zaspievali známe piesne. Okrem toho medzi nás 
zavítal Ing. Šuch, ktorý si pre seniorov pripravil prednášku 
o ochrane lesa a problémoch, ktoré nám spôsobuje 
lykožrút. Šikovné gazdinky sa pochválili  svojimi 
pekárskymi výkonmi. Popoludnie sa nieslo v príjemnej 
atmosfére a o to väčšiu radosť sme mali z toho, že sa 
podujatia zúčastnili aj noví seniori. 



Prišiel k nám Mikuláš

Prechod seniorov MOPPD
10. mája sa naši seniori zúčastnili prechodu seniorov 
MOPPD. Trasa viedla zo Šachtičiek na Fuggerov dvor.

V cieli sa seniori mohli občerstviť gulášom a posedieť si pri 
muzike.

4. decembra k nám zavítal Mikuláš. Spoločne s deťmi rozsvietili vianočný stromček. Deti predviedli, čo si nacvičili, či už to 
bola pesnička, básnička alebo hra na hudobný nástroj. Čert vyšiel na prázdno, lebo deti počúvali celý rok a vyslúžili si od 
Mikuláša kopu sladkostí.



FIZOLŇOVÝ DEŇ 2024
20. júla 2024 sme už šestnásty krát podpálili pod kotlíkmi. Tento rok k nám zavítalo aj súťažné družstvo z Horných Naštíc, 
kde tiež usporadúvajú súťaž vo varení fazule. Tejto súťaže sa zúčastnila naša obec a to v zastúpení Anka Staneková – Miško 
Stanek, ktorí získali prvé miesto. Touto cestou im ďakujeme za reprezentáciu našej obce.

V tomto ročníku súťažilo 6 družstiev. Poradie bolo nasledovné:

1. Patrik Kristlík, Jana Kristlíková, Brusno
2. Anna Stánková, Martina Sýkorová, Scooter-moto klub, Kynceľová
 3. Aneta Hemzáčková, Silvia Melichová, Slovenská Ľupča

Podujatie pokračovalo kultúrnym programom. Privítali sme ľudovú hudbu Jána Maka, zaspomínali sme si s piesňami od 
Olympicu a na záver vystúpila  rocková skupina PKO.

Nechýbala ani tradičná súťaž v krájaní cibule, súťažiacim sa ju podarilo absolvovať bez zranení. 

Obec na základe neustálych a opakujúcich sa sťažností občanov na voľný pohyb psov bez majiteľov resp. držiteľov v našej 
obci, týmto žiada všetkých majiteľov a držiteľov psov na území obce, aby si riadne zabezpečili svojich psov vo svojich 
príbytkoch a neumožnili im tak nekontrolovaný voľný pohyb po obci, nakoľko tieto psy ohrozujú bezpečnosť a zdravie 
všetkých občanov obce.

Každá fyzická a právnická osoba, ktorá je vlastníkom alebo držiteľom psa je povinná predchádzať tomu, aby jeho pes 
útočil alebo iným spôsobom ohrozoval človeka, respektíve spôsoboval škodu na majetku. Nedovoľme preto, aby Vaše 
voľne pobehujúce psy po našej obci, ohrozovali bezpečnosť ľudí, a to nie len našich občanov, pohybujúcich sa 
každodenne po obci.

Preto Vás Ž I A D A M E o riadne zabezpečenie svojich psov vo svojich chovných priestoroch.

V prípade, že v súvislosti s voľným pohybom psov na verejných priestranstvách bez svojich majiteľov a držiteľov nedôjde 
zo strany majiteľov a držiteľov psov k náprave, obec pristúpi  k odchytu psov, a to na náklady majiteľov a držiteľov psov a 
taktiež pristúpi k udeľovaniu pokút v zmysle Zákona č. 282/2002 Z., ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov 
a VZN.

Nenechávajte svojich psov voľne sa pohybovať po obci. Ohrozujú ostatných občanov, najmä deti. 

Ako majiteľ a držiteľ nesiete zodpovednosť!

VÝZVA



Marius Pedersen

Harmonogram zberu odpadu  v roku 2025

Ako už iste viete od roku 2025 sme mali mať povinnosť 
nielen zabezpečiť vyvoz a uloženie odpadu na skládku ale 
taktiež zabezpečiť jeho mechanicko bilologickú úpravu. 
Došlo však k zmene zákona a úprava sa opätovne 
posunula. To pre nás znamená, že nemusíme pristúpiť k 
väčšiemu navýšeniu cien štítkov na komunálny odpad. 
Zberová spoločnosť nám od nového roka navyšuje cenu o 
5% infláciu a taktiež o 3% DPH, ktorá ako vieme bude od 
roka 2025 na úrovni 23 %. Vzhľadom na toto navýšenie, 
sme boli nútení zvýšiť cenu štítkov a to nasledovne:

110-120 l nádoba – 3,30 eur/ks
240 l nádoba – 6,60 eur/ks
1100 l nádoba – 30,25 eur/ks

 Hoci sa Vám možno ceny štítkov zdajú vysoké, sme obcou 
s najnižšími cenami štítkov pri množstevnom zbere v 
okolí.

Chápeme, že zvýšenie ceny môže mať vplyv na 
domácnosti a podniky, no tieto kroky sú nevyhnutné, aby 
sme mohli naďalej plniť legislatívne požiadavky a 
zabezpečiť kvalitné a efektívne nakladanie s odpadmi. 
Hoci musíme dodržiavať všetky predpisy týkajúcich sa 
odpadového hospodárstva, napriek tomu  sa usilujeme o 
čo najnižší dopad na obyvateľov a ich financie.
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KONTAJNEROV 	

Január	 6 13 20 27  22 22 15
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Február	 3 10 17 24  19 19 
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Marec	 3 10 17 24 31 19 19 12 4 

Apríl	 7 14 19 	 28  16 16 
 
 

 
 

Máj	 5 12 19 26  14 14 7 27 

Jún	 2 9 16 23 30 11 11 
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Júl	 7 14 21 28 
 

9 9 2 22 

August	 4 11 18 25  6 6 27
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September	 1 8 15 22 29 3 3  16 

Október	 6 13 20 27  1, 29 1, 29 22 14 

November	 3 10 17 24  26 26  11 

December	 1 8 15 22 29
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ZMESOVÝ	
KOMUNÁLNY	ODPAD

VRIEC

1, 29

Štítky na komunálny odpad
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